TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Fa6aputHbie
pa3mepbl (MM)
(BxLUxTI)

OGo3HauyeHue
wkadpa (aprukyn)

YnakoBka
(mecT)

Mone3Hasn
rny6uHa (Mm)

LUTK-M-42.6.6 2048x600x625 455 104 | 42 3
LUTK-M-42.6.8 2048x600x825 655 116 | 42 3
LUTK-M-42.6.10 2048x600x1025 855 130 | 42 3
WTK-M-42.6.12 2048x600x1225 1055 153 42 3
LLITK-M-42.8.8 2048x800x825 655 136 | 42 3
LUTK-M-42.8.10 2048x800x1025 855 151 | 42 3
LUTK-M-42.8.12 2048x800x1225 1055 176 | 42 3
LLUTK-M-48.6.6 2315x600x625 455 114 | 48 3
LLUTK-M-48.6.8 2315x600x825 655 127 | 48 3
LUTK-M-48.6.10 2315x600x1025 855 142 | 48 3
LLITK-M-48.6.12 2315x600x1225 1055 168 | 48 3
LLUTK-M-48.8.8 2315x800x825 655 137 | 48 3
LLUTK-M-48.8.10 2315x800x1025 855 153 | 48 3
LUTK-M-48.6.12 2315x800x1225 1055 194 | 48 3

MoKpbITME — Kpacka NonMMepHO-NOPOLLKOBas, LIarpeHb, ¢ NnpeaBapuTenbHbIM hochaTnpoBaHeM.
LiseT: RAL 7035 ceeTtno-cepbiin nn6o RAL 9005 yepHblii.
Jonyctnmas pacnpegeneHHas ctatnyeckas Harpyska go 1200 kr.

FABAPUTbI YITAKOBKU

YnakoBKa

MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

Fa6aputHble Fa6aputHble Fa6aputHbie
pa3mepbl (MM) Kpenex | pasmepbl (MM) pa3mepbl (MM)
(BxLLUxTI) (BxLLUxI") (BxLUxTI)

O6o3Ha4yeHue
wkadpa (aprukyn)

[TacnopT

LLIka TeNeKOMMYHUKaLMOHHbIN
LLUTK-M

naoo®y.301445.683 NC
W3penve cooTBeTCTBYET:

TY PBE 800008148.001-2003
MOCT 32127-2013

5 LMD

o
Q

@

) ——

A\

O603HavyeHue wkaca (apTukyn)*

LITK-M-42.6.6| LUTK-M-42.6.8 |LLITK-M-42.6.10 [LUTK-M-42.6.12(LLITK-M-42.8.8|LUTK-M-42.8.10|LLITK-M-42.8.12

LITK-M-48.6.6| LUTK-M-48.6.8 |LLUTK-M-48.6.10 [LUTK-M-48.6.12(LLITK-M-48.8.8|LUTK-M-48.8.10|LLITK-M-48.8.12

LnpuHa (Mm)

my6uHa (Mm)

1000

600 800 1200 800 1000 1200

LUTK-M-48.6.10 2225x910x255 | 73 1015x720x155 29 | 1120x890x130 | 40

LUITK-M-48.6.12 2225x910x255 | 73 1215x920x155 35 |1120x1090x130| 48

LUITK-M-48.8.8 2225x910x255 | 91 815x920x155 28 | 2205x690x130 | 31

LUITK-M-48.8.10 2225x910x255 | 91 1015x920x155 35 | 1120x890x130 | 40

LUTK-M-42.6.6 1955x710x255 | 65 + 615x720x155 19 | 1940x490x60 20
LUTK-M-42.6.8 1955x710x255 | 65 + 815x720x155 24 | 1940x690x60 27
LUTK-M-42.6.10 1955x710x255 | 65 + 1015x720x155 29 | 980x890x130 35
LWTK-M-42.6.12 1955x910x255| 65 + 1215x720x155 35 | 980x1090x130 | 42
LLUTK-M-42.8.8 1955x910x255| 82 + 815x920x155 28 1940x690x60 27
LUTK-M-42.8.10 1955x710x255 | 82 + 1015x920x155 35 | 980x890x130 35
LUTK-M-42.8.12 1955x710x255 | 82 + 1215x920x155 41 | 980x1090x130 | 42
LUTK-M-48.6.6 2225x710x255 | 73 + 615x720x155 19 | 2205x490x60 23
LUTK-M-48.6.8 2225x910x255 | 73 + 815x720x155 24 | 2205x690x60 31

+

+

+

+

+

LUITK-M-48.8.12 2225x910x255 | 91 1215x920x155 41 [1120x1090x130| 48

* LLikadpbl KOMMNEKTYOTCSA 3aAHEN METaNNMYECKON CTEHKON 1 TPEMS BUAAMU ABEPEN: LienbHOMETanIM4eckom,
C TOHMPOBAHHbLIM YAAPOMNPOYHbLIM CTEKIIOM U iBEPLIO C Nepdopaumein. BoamoxHa komnnekTaumns AByMs
OBepbMU ( B TOM Yncne 3aHen nepcopupoBaHHON), UCKIOYaloLLas 3aHI00 CTeHKY. bokoBble npoemsbl Wwkada
OnokMpyTCs MeTanNIMYECKUMUN CTEHKaMMU.

CBUOETENLCTBO O MPUEMKE 9001

LLikad TenekommyHnkaumoHHbIn LUTK—M COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCITOBUAM
TY PB 800008148.001-2003 v npr3HaH rogHbIM K aKkcnnyatauum

WHxeHep no KayecTBy

M.T1. /

Nn4Haa noanucb

paclumndgpoBka nognucu

rof, MecsLl, YACno

YnakoBLUKK
M.IT. /
Nn4Haa noanucb pacmmtbpoaka noanncu
roa, MecsiL, Y1cro
BHUMAHUE!

MpousBoauTenb ocTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MeHeHUs B KOHCTPYKLUUIO nsgenusa be3 yxyaweHus

ero prHKLWIOHaﬂbeIX XapaKTepUCTUK. A4+A3 03.23



AKCECCYAPbDI

Moppo6Hasa nHdopmauus
Ha caTe WWWw.Cmo.ru

Kopa npoussogutens HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn
Monku
73541620000 Monka nepd., rmy6uHa 390 Mm CB-39
73541600400 Monka nepd., ry6uxa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rmybuna 580 Mm CB-58
73541600600 Monka nepd., rmy6uHa 620 Mm CB-62
73541601100 Monka nepd., rmy6uHa 750 Mm CB-75
30412121817 Monka nepd., my6uHa 1000 Mm CB-100
73541600401 Monka nepd. rpysonogbeémHocTbio 100 kr., rny6uHa 450 Mm CB-45Y
73541600501 Monka nepd. rpysonoabémMHocTbio 100 Kr., ry6uHa 580 Mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 Kr., rybuHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonoabemMHocTbio 100 Kr., ry6uHa 750 Mm CB-75Y
30412122700 Monka nepd. rpysonoabemMHocTbio 100 Kr., ry6vHa 1000 MM CB-100 Y
30141601700 Monka nepd. BblABWKHASI C TENECKONWYECKUMI Hanpasnsowymu, rmybuHa 450 mv TCB-45
30141601800 Morka nepd. BblABKHAS C TENECKONMYECKUMI HanpasnsiowmmMu, rmy6uHa 580 Mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMU HaNpaensawLwmmm, rmybuHa 620 mmv TCB-62
30141602000 Moska nepd. BbIABWKHAs C TENECKONUYECKUMY HaNpasrsiiowmMu, mybuHa 750 Mm TCB-75
30141602200 Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMU Hanpaensaowmumm, rmybuxa 1000 mm TCB-100
73541600702 Monka nepd. kKoHconbHas 2U, ry6uxa 200 Mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconbHasi 2U, rnybuHa 300 mm MC-30
73541600700 NMornka nepd. kKoHconbHas 2U, rmy6uHa 400 Mm MC-40
30141602101 [Nonka KnaBmaTypHasi C Teneckon. Hanp., perynupyemas rnybuHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka ansi cTorkn nepd. KoHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHvuem, rmybuHa 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans cTonku nepd. koHcornbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHuem, rnyovHa 400 My MC-40.2
BEHTUNATOP
30655822900 Mogyrib BEHTUIATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, KONoaka R-FAN-2J
30655822901 Mogynb BEHTUNATOPHbIW, 2 BEHTUNSTOPA, KONOAKA, YEPHbIV R-FAN-2J-9005
30655826100 Mogynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BEHTUNATOpA, KONoaka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUSITOpPA C TepMOPErynsiTopom R-FAN-2T
30655823301 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNSTOPA C TEPMOPErynsaTOpOM, YEpHbIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mogaynb BEeHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNSITOpa C TepMOPErynsaTopoMm, Konoagka R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mogaynb BEHTUNATOPHbIW, 3 BEHTUNSATOPA, KONOAKa R-FAN-3J
30655823101 Mogayrnb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSTOPA, KOMOAKA, LBET YepHbIn R-FAN-3J-9005
30655826300 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 36V-48V, 2 BEHTUNSITOpa, KONOAKa R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mogyrb BEHTUNATOPHBIN, 3 BEHTUISITOPa C TEPMOPEryNsiTOPOM R-FAN-3T
30655823501 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSTOPA C TEPMOPErynsaTOPOM, YEpHbIN R-FAN-3T-9005
30655825900 Mogynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 3 BeHTUNsSITOpa C TepMOpPErynsaTopoMm, Konoagka R-FAN-3TJ-36V-48V
Mogayne BeHTunaTopHbIn 19" 1U, 3 BeHTUnaTopa, peryn. rmy6uHa 200-310 Mm
30655824500 GlROITaBr rahoM bl R-FAN-3K-1U
30655824501 gﬂgggﬂgoﬁigg%rm?gg:mmm 1U, 3 BeHTUnsTOpa, peryn. rmybuxa 200-310 mm R-FAN-3K-1U-9005
Mogynb BeHTUNsTopHbIA 19" 1U, 6 BeHTUNsATOPOB, peryn. rmybuHa 390-750 MM
30655824900 GlRoNTabr T hou ol R-FAN-6K-1U
Mopaynb BeHTUnATOpHBLIN 19" 1U, 6 BeHTUNsTOpOB, peryn. rmybuHa 390-750 Mm
30655824901 RO TOON D OMATEDHEA bl R-FAN-6K-1U-9005
Cunosblie po3eTKu
CosmecTum co Bcemu 6rnokamm posetok Rem
Ka6 opr " P
30536320400 [opn3oHTanbHbIV kabenbHbI opraHadep 19" 1U, 4 konbua, cepbiii [KO-4.62/7035
30536320300 Fopu3oHTanbHbIN KabenbHbIn opraHansep 19" 1U, 4 konbua, YepHbIn 'KO-4.62/9005
30536320200 [OpW30HTanbHbIV kKabenbHbIN opraHaiaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbi KO-0-4.62/7035
30536320100 [opu3oHTanbHbIN kKabenbHbIN opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLa, YepHbIv 'KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHblvi opraHaiaep ognHapHbii 65x45 mm CM
74115102100 KabenbHbli opraHaniaep oguHapHbii 90x65 mm Cb
74542220704 BepTtukanbHbli kabenbHbln opraHansep, WwupunHa 75 mv 42U BKO-M-42-75
74542222304 BepTukanbHbIn kabenbHbln opraHansep, wupuHa 150 mm 42U BKO-M-42-75-150
Mpouue uapenusa
74115101000 Panblinadens B wkad 19" 1U -1
74115101001 PanbwnaxHens B wkad 19" 2U -2
74115101002 Panbwnaxens B wkad 19" 4U P-4
30412122108 danbwnaHens B wkad 19" 5U -5
29060900100 Hanpasnsiowime (yronku) Ansi HanonbHbIx Wkados, rmy6uHa 450 Mm (KOMINEKT) YO-45
29060900200 Hanpaenstowme (yronku) Ansi HanonbHbIX Wkados, rmy6uHa 580-620 Mm (komnnekT) Y0-58/62
29060900300 Hanpasnstoume (yronku) aAns HanonbHbIx Wkados, rybuHa 750 MM (KOMINEKT) YO-75
29060900400 Hanpaensitouve (yronku) Ang HanonbHbIx Wwkados, rmy6uHa 1000 MM (koMnnekT) YO-100
30541536200 KomnnekT LweTo4Horo BBoAa B LKad), yHMBepCcanbHbIi KB-LLI-55 210A
30541536200 KomnnekT LieTo4Horo BBoda B Lukad), yHMBepcanbHbiii B-LLI-55 420A
14050900100 Komnnekt MoHTaxHbIN Ne 1 (BuHT, Wwanba, ranka), ynakoBka 50 LuT. -1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbIN Ne 2 (BUHT, Wwanba, raka ¢ 3alienkon), ynakoska 50 LiT. -2-50
30111721500 Bokc onTtuyeckuit 19" ¢ komnnektom BcTaBok (Maty-naHens 19") BEOH-M2-1-19"
30141222700 Maxenb TenedonHas 19", 180 nap NT-18
30517720100 MaHenb 3a3emnexunsi ropusoHTanbHas 19" M3-19
30517720200 MNaHenb 3a3emneHnst BeptukansHas 500 Mm M3-500
30517720201 MaHenb 3a3emnexunsi BeptukanbHas 1000 mm M3-1000

1.HASHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHukaumoHHbin LUTK-M (ganee — wkad) npeaHasHaveH Ans pa3MeLLeHns SNEKTPOHHOTO 1
3MEKTPOTEXHNYECKOrO 00OpyAOBaHWs, annapatypbl TEMEKOMMYHUKaLMOHHBIX CUCTEM, Nepefayv u XpaHeHus
MHGOPMaLMK B 3aKpbITbIX NoMeLleHusx. Knacc sawmtsl— 1P 20.

1.2 Bug knumatmdeckoro ucnonHeruns YXI14.2 no FOCT 15150 ¢ npegensHbiMy pabounmmn Temnepatypamu Bo3ayxa
npw akcnnyatauuy ot nntoc 1°C go nmtoc 45°C n otHocuTenbHOM BNaxxHocTh He 6onee 80% npu 20°C.

1.3 He npegHa3HayeH Ans akcnnyaTaLum Bo B3pbIBOMOXapoOnacHbIX 30HaXx.

1.4 Wkad B nonHocTblo cobpaHHOM BMAe (C YCTaHOBMEHHbIMW MeTanIM4yeckuMm ABepsMu, 3aaHen 1 60KOBbIMM
CTEHKaMu), UMeeT cTeneHb 3aLuThbl, 06ecnevnBaemort obonouykon, IP20.

1.5 ObecneyrBatloT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM NaHenen cCUcTeMbl HECYLLIMX KOHCTPYKLMA 482,6 mm no FTOCT 28601.1
(19" no MK 297).

2. ONMUCAHUE N30ENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHyto kapkacHyto KOHCTpyKLUMto. [ocTaBnseTcs B 3-X TpaHCNOPTHbIX MecTax. CocTouT 13
OCHOBaHWS, KPbILLW 1 BYX CBAPHbIX pam, COEANHEHHbBIX KOMMIEKTOM LLUBESIEPOB.

2.2 B 3aBMCMMOCTM OT KOMMIeKTauun, wkad MOXeT NOCTaBNSTbCA C NepeaHein ABepblo, 3aAHeN CTeHKon nmbo
[OBEPbIO, YCUIEHHbIMM OOKOBbIMM CTeHKaMu. [iBepb PMKCMPYeTCH purenibHbIM 3aMKOM C MOBOPOTHOW PYYKOW.
BoamoxxHa ycTaHOBKa ABepM Kak C NIeBOW TakK v CPaBOW CTOPOHBI. Yron oTKpbITus ABepyn 180°. BoaMoxHa noctaBka
C ABEpbI0 MeTanNNMyeckon, nepopnpoBaHHON NGO C yaaponpoYHbIM TOHUPOBaHHBLIM CTEKIOM (Onpeaensiercs
npu 3akase).

2.3 B kpblly 1 OCHOBaHWeE LWKada MOXHO YCTaHOBWTb BEHTUMNATOPHbIE MOAYMM NOTOMOYHbIE HA ABa UMW TpU
BeHTUNATOopa no TY PB 800008148.004—2005. B kpbiwn 1 ocHOBaHMs LwkadpoB rnybuHon 600 mm 1 800 Mm
BO3MOXHa yCTaHOBKa M0 ABa BEHTUMATOPHbLIX MOAyrew, a B wkadbl rmy6uHon 1000 mm — no Tpu. Takke B Kpbille
nMeeTcs fononHuTensHas nepdgopauuns u okHa nog kabenbHble BBOAbI, C BOZMOXHOCTBIO YCTAHOBKMN LLETOYHbIX
BBOAOB. PacnonoxeHune kabenbHbIX BBOAOB NPUBEAEHbI HIKE

2.4 B ocHoBaHUW NpeaycMOTPeHbl pe3bboBble OTBEPCTUSA AN YCTaHOBKM BUHTOBbIX OMOp (HOXKEK) NO3BOMSIHOLLIMX
KOMMeHcMpoBaTb HEPOBHOCTY Nona (BXOAAT B KOMMMNEKT NOCTaBku). Bo3amMoXHa yCTaHOBKa MOBOPOTHbIX PONVKOB
ONs TPaHCMopTMPOBKK LKadha (AononHuTenbHo gokynatotes ponukn LUTK-M-40 nnbo ycunerHslie LUTK-M-150).
Tak xe B OCHOBaHMM MMeIOTCS OkHa nop kabernbHble BBOAbI. PacnonoxeHve kabenbHbiX BBOAOB NPUBEAEHbI HUKE.
2.5 [locTyn Ana MOHTaxa, KoMMyTauumn n obcnyxmBaHust 060pyfoBaHNS BO3MOXEH C YETbIpeX CTOPOH: Yepes
6OKOBbIE NErKOCbEMHbIE CTEHKW, NEPEAHIOI0 U 3a4HI0I 1BEPb.

2.6 B 6a3oBoi koMnnekTaumm wkad nMeeT 4 OLMHKOBaHHbIE BepTuKanbHble HanpaensioLime, perynupyemMble no
rmy6uHe. MNpedycMoTpeHa cucTema 3a3eMrieHust (MpoBoda Ans 3a3eMrieHust Bcex AeTaneil Wwkada BXOAAT B
KOMMMNEKT NOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMNMACHOCTHU
Bce meTtannuyeckme anemeHTbl WKkada AoMmkHbI BbiTb COEAMHEHbI C 3NIEMEHTOM AN1A NOAKMIOYEeHUs 3allUTHOMO
3a3eMJ1eHUS C NMOMOLLbIO 3IIEKTPUHECKMX MPOBOAHWKOB UIN KPEMNEXHbIX COeANHEHW.

4. TAPAHTUM U3TOTOBUTENSA

4.1 V3roToBuTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME LuKada TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKOM AOKymeHTauuu n TY Pb
800008148.001-2003 npu cobntogeHun notpebuTtenem ycrnoBuin TPaAHCMOPTUPOBAHWS, XPAHEHUS!, MOHTaxa u
aKcnnyataumu.

4.2 lapaHTWIHBIV CPOK aKcnnyaTauum wkados 12 mecaues.

4.3 MapaHTUiNHbIA CPOK XpaHeHus He 6onee 6 MecsiLieB.

BHUMAHUE! UsrotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a COXPAHHOCTb LWKadga € yCTaHOBIEHHbIM
ob6opynoBaHMeM 3aKka34ymKa npu TpaHCNOPTUPOBKE.

5.YCNnoBUA TPAHCNOPTUPOBAHWUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALIUAN

5.1 Napenve He copepXunT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnos ONacHbIX AN XU3HU U 300pOBbS YernoBeka, BPeAHbIX A
oKpy>KatoLer cpegpl. Miagenve He cogepxunT B CBOEM coCTaBe AparoLeHHbIX MeTansnos. He TpebyeT cneunanbHbix
Mep NPeAOCTOPOXHOCTM NPU TPAHCMIOPTUPOBAHWUN, XPaHEHWN N YTUNU3ALNN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LKadoB B yNakoBKe MOXET OCYLLeCTBASTbCA NOObIM BUAOM TpaHCMopTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHBIX CPeacTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiamu NepeBO3KU rpy3oB, AENCTBYIOLWMX HA AaHHOM BuAe
TpaHcnopTa. YCnoBus TPaHCMNOPTUPOBAHWSA, B YacTu BO34ENCTBUSA KNMMaTUYeCKMX (PakTopoB, AOIKHbI
COoOTBEeTCTBOBATh rpynne xpaHeHusi4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150-69.

5.4 YTunmsaumio n3genms nponsBoasaT no o6wum npaBunam, 4eiCTByOLWMM y noTpebuTens.

6.U3rOTOBUTEIb:
Pecny6nuvka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckui paiioH, ar. Konoguim, yn. MuHckasi, iom 67A,
Ten.: +375(17) 500-00-00, e-mail: info@cmao.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



== LIMO PYKOBO/JCTBO M0 CEO0PKE: LUKA® TETEKOMMYHUKALMOHHbIN LUTK-M 42U, 48U

9 MogroToBbTE pambl @ k cbopke wkada. [Ans ognHapHon Aepun. Onpegenvre
CTOPOHY OTKPbIBaHWSA ABEPU U YyCTAHOBUTE NETNM U OUKCaTOPbl, NCMOMb3YyNTe BUH-
Tbl notan M6x12 u ranku M6.
[ns oBoviHOW ABEpW, YCTAHOBUTE NETNM C 0OOUX CTOPOHbI pamMbl. PUKCaTOPbI HE
yCTaHaBnNUBalTCS. YCTaHOBUTE B HENCMONb3yeMble OTBEPCTUS 3armnyLLUKK.

Sl

0 Kpbiwa — 1 wr.

Pama gnsa oguHapHou asepu Pama gns gsonHon asepu
G OcHoBaHune — 1 wr. 5

(G
Q
G Pama — 2 wr. G
(D
(G,

0 LLisennep ropu3oHTanbHbIA — 6 LT.

G Mepembluka — 2 Wr.
(ans rmy6uHsl 1000, 1200 mMm) (G;

G 3agHAs cTeHka — 1 wT.*

@ BokoBble cTeHkn — 2 WT. (anga rmy6unHsl 600, 800 mm)
4 wr.( gnga rmy6uHel 1000, 1200 mm).

Q BepTukanbHble Hanpasnsowme — 4 wWr.

Oeepb: metann (1), ctekno (2), nepdopauus (3), e BHumaHue! YunTtbiBanTe CTOPOHY OTKpPbIBaHWUA ABepU npu cbopke wwkada.
OBOMHas nepdopupoBaHHas (4) — 1/2 wt.* CoeanHuTe KpbiLly @ wkada, ocHoeaHve (B) n pamsbl @ ncnonb3ynTte 6onThbl
*3asucum om Komnnekmayuu M6x12 n 3ybuaTtble wanbbl. [Ins c6opkM pacnonoxute paMmbl rOPU30OHTabHO.

MepenHsasa oBepb,

[Be aBepu L
3aHAA CTeHKa 3agHAA oBOWHasA
MNMepenHss aBepb, [ee asepy MepenHAasa oBepb
rny6uHa rnybuHa | rmy6uHa mybuHa | rnybuna | rmybuHa 3a4HASA CTeHKa 3agHAA ABOWHaA
BuHT notai | 600, 800 |1000,1200| 600, 800 |1000, 1200| 600, 800 [1000, 1200
24

MepenHsas asepb,

M6x12 lavika
14 28 26 ¢ chmkcaTopom
@ Faitka M6 18 32 30 3arnywka 30
BuHT 16
pe3bbodo- —- _ _ Bont M6x12
%Bp PMUPYHOLLNIA 8 8 8
M5x10 Komnnekr 1
e AT Kopnyc ] 5 3asemrneHus
3aMKa H 4
OXXKU o o
Tara 2 4 2 e YctaHosuTe weennepsl (D) Ha pambl @ ncronb3ynte BUHTHI M6x10, ranku M6 un
Burr M5x16 4 3ybuaTtble Wwanbbl. YCTaHOBUTE NPOBOAA 3a3eMIeHNst Ha pambl No4 BOKOBbIE CTEHKM

Tara nBoii- R 2 (Ha HWKHWIA WBennep ansa rmyouHsl 600, 800 MM., HA HWXKHUIA U cpegHuiA Ans rny6u-
Hok AscPv Faiika M5 4 Hbl 1000 MM.) 1 CO CTOPOHbI ABEPHbIX METENb, Kak NMokasaHo Ha PUCYHKE, Mpu
CTQ%OPHaﬂ 2 4 nomoLm pesbbodopmupytomx 6ontos M5x10, 13 coctaBa KOMNIEKTa 3a3eMIIEHNS.
wanba Knios ) 1 Mpy KOMANeKTaLmK Wwkada 3aHel CTEHKON YCTAHOBUTE NMPOBO/ 3a3EMMEHUs Ha
g;“h;(f:mp 4 8 4 HeCTHTPAHLIN pamy C NpaBol CTOPOHBI.

Heo6xoaMMbIA MHCTPYMEHT:
Onopa Tsrv 4 8

; * KpectoBasi otBepTKa

ToyeyHbIN
samoK 6 10 4 8 4 8 « Mnockory6Lbl C yAMHEHHbIMM ryBKkamu

* Kntoum raeunsle: 19/10/7 mm
MNetna 3 6 9 e K 3
nBepHas MIOY-LUECTUrPaHHUK A1 BHYTPEHHErO LWECTUrpaHHuka 3 Mm

* [lnHelnka ¢ pyHKLMEN N3MEPEHNS YPOBHS
Lemndcep 16 24 16 24 16 24 -

BHuMmaHuMe! 3aTAarmBanTe BUHTOBbIE

BuHT M6x10 48 COeAVHEeHMUA TONbKO Nnocre nosiHom

c6opkun wkacha!

LWarnba
3ybyatas 40




YcTaHOBUTE BepTuKarbHble HanpaengaoLmne @ Ha HeobxoouMmyHo riyGuHY.
Vcnoneaynte BUHTLI M6x10, 1 ranku ¢ pukcatopamu. 3aTaHute 4O yropa.

6 YcTaHoBUTE 3aMOK Ha ,u,Bepb@ WwKadpha. YctaHOBUTE Ha ABEPb KOPMyC
puUrenbHOro 3amka. YCTaHOBUTE TAMM, UCMONb3ynTe Onopbl T4r (ycTaHaBmnum-
BaroTcA npu nomowm raek M6). CoeguHnTe TsIrm ¢ purenibHbIM 3aMKOM,
YCTaHOBUWTE CTOMOpPHbIE LWanbbl. YCTaHOBUTE AeMndepbl.

BHumaHwue!
Ucnonb3ynte BUHT M6x8 1 wanoby.

Onopa Tarm

M~~~

J

T T~
— 1]

(O]
Kopnyc 3amka
[BonHasa nepcdopupoBaHHasa ABepb
.
S e =2 S35
ST
B

R T R R R R R R e o S S
R P R R R R R e A e e S R e S N e A R T R SRR SR
R R R R R R R R R R R R R R R R R R RS Rey SRISR SRR
R R S e S T T T S S R S S T S T T T S I o
R R R R R R R R R R R R R R R T R A A T R TR R TS TS TSI TG IRIRTER,
R S T R A e T S s R e S S T S S S S S TS IS Sy
RS e e N N N N e N S N S N S S N S N S S N S S N S N S N N N e I U S e U S S S S S S S S N NS N NS SIS Y
R T R P LR S SRR R S S S S S oo
5 SRR

SRS
S R R S RS AR =

SRR, S
S PSSy

S S: S S
S SN SRS SRRy D D i R R 2 S S R S S s e e ey e 2 S S R S R SRS
P P T P P P P P ek Tk P T T P P T N T R R L el e P TS T T T P LS LSS L T el Pl Pl a P P e S R R S IS IS RS TS TS T T

Y

ISRISY
2L,
[N

SRS
S
S R T USRNSSR R
SRS T Tt A LT R
S S S S S S G S S S S S S IS S S IS S A S S S S A S SO SO S SIS oSS
B R N N N R O A S S S R R N e R R NSNS
R S S S S I R R e s

R e N R N e B N e e N e N S N S N SIS
S S S e R R R R R R s s s s B B B B B B P R R e s

N e N R R e A e N N S N T N SN ANt

SIS AN AN AN AN AN ARANAR;

SRS
R SRENENSNINSHER;
R R L A AR AR AR R RIS
R S S S IS SIS IS SIS IS B
I T N N R SN S U I U NSRS S2)
R S S S TS S S S SIS

SN
R R S R S R S S T S I SR S S SR8 &S
S gs R RS S SR SR S~ \ESee
T R N e N e e e N S S e S N R S S S S S SIS SIS e ]
R S SIS IR RS KSR RS, SRS
ISt
S

SRS
SRR
SIS 5
IR SIS

[MogroToBka K ycTaHOBKE ABOVHOM NepopmnpoBaHHOM ABEPU OTANYAETCS YCTaHOBKOW

crneymnanbHbIX TAr YCTaHOBUTE TAMM Kak NokasaHo Ha PUCYHKe.

0 MogroToBbTe ANSt YCTAHOBKM 3anmo+o® 1 6oKoBble @ CTEHKW. YCTaHoBUTE
3aMKu1 1 gemndepbl.
BHumaHue! B 3aKpbITOM MOMOXEHUN A3bIYKM 3aMKOB 3aJHeN CTEHKU
COpPUEHTUPOBaHbI FOPU3OHTarNIbHO. BOKOBLIX CTEHOK - BEPTUKalNbHO.

7N\

NS

YcTaHosuTe aBepb (J) 1 3a[HI0K CTEHKY @ wkada. MoacoeanHuTe nposoaa
3a3eMneHus.

Bwa nsHyTpu

Wkadbl wmprHon 600 mm

B kpbiwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbix BBoAaa 212x110 mm.
B BepxHel 1 60KOBbLIX CTOPOHaxX OCHOBaHUsI Mo ABa KabernbHbIX BBOAA

422x55 mm.
B TbiNbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBoAbl 212x55 mMm.

212 422

[Fr= =791

3 3

| |81 [ [

110

N

55
4

422

1 1

uLQE H H
212

LWkadbl wmpuHon 800 mm

B kpbilwe npegycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbix BBoga 212x110 mm. u ABa

BBoAa 422x55 mm.
B BepxHel 1 60KOBbIX CTOPOHAX OCHOBaHUS MO ABa KabenbHbIX BBOAA

422x55 mm.
B TbinbHOM CTOpPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBOAbI 212x55 mm.

212

N = =

110

422
[

0 YctaHoBuTe LKA Ha MECTO aKCnyaTaumm, UCNoNb3ys NUHENKY ¢ cyHKUMEN

N3MepeHUsi YPOBHSI, KOMMEHCHPYITE onopamy HEPOBHOCTM Mona. 3aTsHnTe
BMHTOBbIE COEAMHEHWS 0 yropa.

my6uHa wkacos 600, 800 mm.
YcTtaHoBUTE BOKOBLIE CTEHKU @ 1 NogcoeanHNTE nNpoBoa 3a3emrieHus.

Bua usHyTtpu

//a7

7777

y6uHa wkaco 1000 mm.

YcTaHoBUTE NepeMbIHKU @ npvi NOMOLLY pe3b60ohopMUPYHOLLIMX BUHTOB
M5x10
YcTaHOBUTE GOKOBbIE CTEHKM @ 1 NOACOeAMHNUTE NPoBOAa 3a3eMMeHus.

Bua nsHytpu

Bup nsnyTtpm

@ BHuumanue! lNMpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb NIMHEMHOrO coeAMHEHUSA WKadoB.
[ins coeanHeHust yctaHoOBUTE LKadbl Tak, YTO Obl OTBEPCTUSI B CUIMOBLIX pamMax
6binn coBMelLLeHbl. CoeguHuTe LWkadbl Mexay cobor, ncnonbaynTte BUHTHI M5x16
u raikn M5. 3aTsiHUTE BUHTOBbIE COEAMHEHUS 4O yropa.

\ Wiy//;

’ B ocHoBaHwe Lwkada Bo3MOXHa YCTaHOBKA POSIMKOBBIX OMOp (B KOMMIIEKT NMOCTaBKU \
He BXOAST). -

BHumaHue! LWkac ¢ ycTaHOBNEHHbIMM PONIMKaMy AOMKEH NepemMeLlaTbCA TONbKO Mo POBHOM
\ NOBEPXHOCTU, NPYU 3aKa3e YYMTbIBAWTE Harpy304Hy CNOCOGHOCTb PONUKOB. ‘




